

За кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных

Подготовка к выборам в Верховный Совет СССР ярко демонстрирует перед всем миром нерушимое единство советского народа, его сплоченность вокруг большинства высту- пающей партии, вокруг великого Сталина. Трудящиеся всех стран наглядно видят могучую силу и выдающиеся преимуще- ства советской, действительно народной демократии.

«У нас, — говорит товарищ Сталин, — выборы проходят в обстановке сотрудни- чества рабочих, крестьян, интеллигенции, обстановке взаимного их доверия, в обстановке, а бы сказал, взаимной дружбы, потому что у нас нет капиталистов, нет помещиков, нет эксплуатации и некому, собственно, давить на народ для того, чтобы исказить его волю.

Вот почему наши выборы являются единственными действительно свободными и действительно демократическими во всем мире».

Выбирательная кампания в нашей стране проходит в обстановке всепартий- ного политического и трудового подъема. Коммунисты и беспартийные проявляют исключительное единобразие при выдви- жении кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР и с таким же единодушием готовятся ко дню выборов, чтобы отдать голоса за своих общих кандидатов — лучших сынов и дочерей великого совет- ского народа.

Окружные комиссии закончили реги- страцию кандидатов в депутаты Верховно- го Совета СССР. Начинается новый этап избирательной кампании — агитация за кандидатов сталинского блока коммуни- стов и беспартийных. Неотложная за- дача партийных организаций — еще шире развернуть пропагандистско-агитационную работу среди всех слоев населения и по- добиться о том, чтобы биографии кан- дидатов, их общественная деятельность, их заслуги перед народом стали хорошо известными избирателям.

Сейчас широчайшие массы советского народа обсуждают Обращение ЦК ВКП(б) к избирателям, горячо одобряя мудрую сталинскую политику нашей партии.

Перебрав обязанности партийных ор- ганизаций, всей многонациональной армии пропагандистов и агитаторов — довели до сознания каждого избирателя призывы партии Ленина—Сталина к новым победам коммунизма.

Доверенные лица, агитаторы, все ком- мунисты и комсомольцы, наша печать призваны изо дня в день рассказывать избирателям о кандидатах в депутаты Верховного Совета, о замечательных победах нашей Родины, агитируя за канди- датов блока коммунистов и беспартийных, нужно ярко показывать выдающиеся успе- хи, одержанные Советским Союзом под руководством партии Ленина—Сталина, широко популяризировать мероприятия, которые на основе мудрой сталинской по- литики будут последовательно осуществ- ляться Коммунистической партией во имя счастья советского народа и мосу- шества социалистической Родины.

Партийные организации имеют богатый опыт пропагандистско-агитационной работы среди избирателей. В период избира- тельной кампании неизмеримо выросла армия агитаторов. В агитационно-массо- вой работе большое участие принимает партийный актив, в ряды агитаторов вошла значительная часть советской ин- теллигенции.

Большой интерес представляет опыт агитационно-пропагандистской работы партийной организации Сталинского района города Москвы. Здесь политическая агита- ция проводится среди всех слоев насе- ления. Более десяти тысяч агитаторов и пропагандистов повседневно разъясняют избирателям политику Коммунистической партии, пропагандируют великие достиже- ния нашего народа. Борьба и разносто- ронняя работа проводится агитпунктами: здесь организуют лекции, беседы, кон- керты, выносаеки.

Согласно великому волю и учителя товарища Сталина базируется в Вер- ховный Совет СССР по Сталинскому избирательному округу столицы вызвало ве- личайшее воодушевление всех трудящих- ся. О счастье голосовать за великого Сталина закономерно говорят каждый избиратель. С каждым днем все шире развертывается на предприятиях Сталин- ского района социалистическое соревно- вание в честь выборов в Верховный Совет СССР. Коллективы заводов и фабрик от- бегают на Обращение Центрального Коми- тета ВКП(б) к избирателям новыми тру- довыми подвигами, досрочным выполне- нием производственного плана.

В настоящее время начались встречи кандидатов в депутаты со своими избира- телями. На этих встречах пламенными агитаторами за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных вы- ступают рабочие, колхозники, предста- вители интеллигенции.

С исключительным подъемом прошла встреча кандидата в депутаты Верховного Совета СССР Анны Петровны с рабочими Кузнецкого железнодорожного узла. Около трех тысяч рабочих пришло на эту встречу. С яркой речью на собрании вы- ступил доверенный тов. Сталин. Он рас- казал, что тов. Петрова, стхановка за- вода «Автомотордеталь», как поватор производства хорошо известна всей стране, у нее имеются сотни и тысячи последователей, работающих на производ- стве, по часовой графике и систематиче- ски превышающих нормы выработки.

Выступившие на собрании избиратели говорили о тов. Петровой, как о перело- вой советской женщине, воспитанной большинством партии, как о лучшей производственнице и активном обществен- ном деятеле. Тепло встретили избиратели выступление своего кандидата в депута- ты.

— Я, простая работница, — сказала тов. Петрова, — как и в нашей стране миллионы, выдвигаю кандидатом в де- путаты Верховного Совета СССР. Это воз- можно только в нашей стране. И вот по- тому я хочу сказать первое слово сердеч- ной благодарности нашей Коммунистической партии, родному отцу, волю и учителя любимому товарищу Сталину.

Встречи кандидатов в депутаты с избирателями повсеместно превращаются в во- лнующую демонстрацию всепартийной еди- ности партии Ленина—Сталина, еди- ную поддержку кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

На днях в «Правде» сообщалось, как интересно прошла беседа о кандидате в депутаты Верховного Совета СССР тов. К. И. Шардина в колхозе «Гигант», То- гтинского района. Новосибирской об- ласти. Выступая перед избирателями, до- веренный тов. Борисович рассказав о том, каких замечательных успехов добился колхоз «Гигант», руководимый кандидатом в депутаты тов. Шардиным.

Призыв доверенного отнять голоса за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных тов. Шардина нашел горячий отклик среди избирателей. Они за- думали выступили волонтерами, и каждый из них говорил о своей любви и предан- ности партии Ленина—Сталина, о своей горячей благодарности творцу колхозного строя товарищу Сталину за счастливую колхозную жизнь.

Подготовка к выборам в Верховный Со- вет СССР повсеместно сопровождается ростом политической и производственной ак- тивности трудящихся. Отмечать все круп- ные события в жизни страны новыми трудовыми подвигами — такова благород- ная традиция советских людей. Однако далеко не везде массово-политическая ра- бота среди избирателей увязывается с борьбой трудящихся за новые успехи в промышленности и сельском хозяйстве. На этот существенный недостаток, характе- рный для многих парторганизаций, прави- льно обратил внимание участником плену- мум Сverdловского и Новгородского обко- мов ВКП(б) при обсуждении вопросов аги- тационно-массовой работы в связи с избра- тельной кампанией.

Тысячи агитаторов, сотни тысяч аги- таторов с честью выполняют поставленные перед ними задачи. Но кое-где имеет место формальное отношение к агитаци- онно-пропагандистской работе. Некоторые парторганизации, выдавая агитаторов, самоустранились от руководства массово- политической работой и не замечают крупных изъев в этом деле. Партийные и советские работники ряда районов редко заглядывают в агитпункты, не выступа- ют перед избирателями. Вследствие этого деятельность отдельных агитаторов огра- ничивается главным образом организа- цией культурного досуга и развлечений.

До дня выборов остается две недели. На- суточная задача — привлечь к участию в работе среди избирателей весь партийный и советский актив, советскую интелли- генцию, осуществлять повседневное ру- ководство работой всех агитаторов, всемерно повышая качество агитации, добиваясь ее высшей яркости и целеустремленно- сти.

Большевистская агитация — могучее средство сплочения трудящихся вокруг партии Ленина—Сталина. Развернем аги- тацию за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных!

(Порохова «Правда» за 27 февраля).

Свободная и счастливая жизнь советских женщин является воодушевляющим примером для женщин всего мира.

(Из постановления ЦК ВКП(б) «О Международном женском дне 8 марта».)

О Международном женском дне 8 марта

Постановление ЦК ВКП(б)

Международный женский день 8 марта советский народ отмечает в этом году накануне выборов в Верховный Совет СССР, в условиях мощного подъема политической и трудо- вой активности рабочих, крестьян и интеллигенции, демо- нистрирующих свою сплоченность и доверие партии Лени- на—Сталина, Советскому правительству, свою безграничную преданность делу коммунизма.

За годы послевоенной пятилетки советский народ под руководством коммунистической партии достиг новых серье- зных успехов на всех участках хозяйственного и культурно- го строительства, добился значительного повышения мате- риального благосостояния и культурного уровня трудящихся. Эти успехи свидетельствуют о великой жизненной силе со- ветского строя, о его преимуществах перед капитализмом.

Наша страна не знает кризисов и безработицы. В Совет- ском Союзе неустанно растет национальный доход, последо- вательно снижаются цены на товары массового потребле- ния, повышается покупательная способность населения. Советское государство расходует огромные средства на вы- плату пособий по социальному страхованию, оплате от- пусков, бесплатную медицинскую помощь и обучение в об- щественно-образовательных и профессиональных школах. Только в 1949 г. государство затратило на эти цели свыше 110 миллиардов рублей. В широких размерах осуществляется жилищное строительство. В результате сталинской заботы коммунистической партии и Советского правительства жизнь советских женщин, как и всего нашего народа, улучшается с каждым днем.

Народы капиталистических стран встречают день 8 марта в условиях назревания нового экономического кри- зиса, роста безработицы и нищеты. Особенно большие ли- шения испытывают трудящиеся женщины. Их в первую оче- редь лишают работы, они получают более низкую заробот- ную плату, на женщинах и детях сильнее всего связыва- ются голод и нищета, на которые обрекает капитализм тру- дящиеся массы.

Социалистический строй, порожденный Октябрьской рево- люцией, принес женщинам полное раскрепощение от социаль- ного, экономического и духовного рабства. Великое дело ос- вождения женщин закреплено Конституцией. В Совет- ском Союзе женщины не только предоставлены политическое право, но и обеспечено их осуществление на деле, благода- ря предоставлению равного с мужчинами права на труд, на оплату труда, отдых, социальное страхование и образование.

Советские женщины активно используют свои права. 277 женщин являются депутатами Верховного Совета СССР. Семье 1700 женщин избрано в Верховные Советы союзных и автономных республик и около полумиллиона женщин — в мес- тные Советы депутатов трудящихся. Лучшие дочери совет- ского народа выдвинуты на предстоящих выборах канди- датами в депутаты Верховного Совета СССР.

Творческая сила женщин нашей страны проявляется во всех областях социалистического строительства. Миллионы патриотов самоотверженно трудятся на предприятиях и стройках. Свыше 327 тысяч женщин работают инженерами и техниками. Активно участвуют во всенародном социалистиче- ском соревновании за досрочное завершение послевоенной пятилетки, женщины-работницы социалистической промыш- ленности и транспорта совершенствуют свое мастерство, ос- задевают передовой техникой и новыми методами работы на производстве.

Женщины-колхозницы идут в первых рядах социалистиче- ского соревнования за получение высоких и устойчивых урожаев, всемерное увеличение поголовья и продуктивности общественного животноводства, за быстрое превращение в жизнь сталинского плана преобразования природы. Тысячи жен- щин работают трактористками, комбайнерами, сотни тысяч колхозниц являются бригадами повозочекских бригад, звеньями и заведующими животноводческими фермами.

Советским женщинам предоставлены все возможности для овладения наукой и культурой. Женщины составляют почти половину общего количества специалистов страны с за- кономными высшим образованием. Женщины — научные работ- ники, инженеры, техники и агрономы своими исследованиями, изобретениями и открытиями обогащают советскую науку, при- умножая ее славу, женщины — деятели в области литературы и искусства создают высокохудожественные произведения, воодушев- ляющие советский народ на новые подвиги во славу нашей Родины. За выдающиеся работы в области науки, изобрете- ний, литературы и искусства 289 женщинам присуждены Сталинские премии.

Огромную роль играют советские женщины в области на- родного образования и здравоохранения. Около 900 тысяч советских женщин-учителей воспитывают подрастающее по- коление в духе советского патриотизма и высокой коммуни- стической сознательности. Более миллиона женщин трудится в больницах, поликлиниках, амбулаториях, в женских и дет- ских консультациях.

Трудовые подвиги советских женщин на фабриках и заво- дах, в институтах и лабораториях, на полях и животноводче- ских фермах высоко оцениваются Советским правительством. Свыше полумиллиона женщин награждено орденами и ме- далями за трудовые и боевые заслуги.

Многие женщины нашей страны являются героями Социалистического Труда.

В Советском Союзе создана государственная система охра- ны материнства и младенчества. Женщинам предоставляются оплачиваемые отпуска по беременности и родам, организована широкая сеть детских яслей, садов, консультаций. Партия и правительство проявляют постоянную заботу о женщи- нах, воспитывающей молодое поколение — будущее нашей Родины. 2770 тысяч женщин награждены орденом «Материнская слава» и «Медалью материнства». Почетное звание «Мать-героиня» получили 30750 женщин. Ежегодно на пособия многодетным и одиноким матерям выплачивается несколько миллиардов рублей.

Свободная и счастливая жизнь советских женщин являет- ся воодушевляющим примером для женщин всего мира. Осо- ществлено равноправие женщин в странах народной демокра- тии. Свободные женщины Польши, Чехословакии, Румынии, Болгарии, Венгрии, Албании, Монгольской народной респу- блики, Северной Кореи, великой Народной республики Китая, а также Германской демократической республики активно участвуют в политической, хозяйственной и культурной жизни своих стран.

Международный женский день трудящиеся женщины всего мира проводят в обстановке дальнейшего роста сил анти- империалистического лагеря, борющегося за мир, демократию и социализм против англо-американских поджигателей новой войны. Впервые в истории человечества возник организован- ный фронт мира, возглавляемый Советским Союзом и объединяющий сотни миллионов борцов за мир. Фронт сторонников мира представляет собой могущественную силу, способную обуздать империалистических поджигателей войны и сорвать их агрессивные планы.

Большой силой в борьбе за мир является демократическое движение женщин. Женщины не могут и не хотят оставаться в стороне от общего дела всего прогрессивного человечества. Восемьдесят миллионов женщин уже объединились в Междуна- родной демократической федерации. В авангарде международ- ного демократического движения женщин за мир идут женщины Советского Союза и стран народной демократии.

ЦК ВКП(б) предлагает партийным организациям провести Международный женский день 8 марта под знаком мобилизации всех сил трудящихся женщин на выполнение и пере- выполнение плана 1950 года. Производственная актив- ность женщин — рабочих, инженеров и техников должна быть направлена на повышение производительности труда, улуч- шение качества и снижение себестоимости продукции, осу- ществление технического прогресса во всех отраслях народно- го хозяйства. Важнейшими задачами женщин-колхозниц являются дальнейшее повышение урожайности, выполнение сталинского плана преобразования природы, трехлетнего плана развития общественного животноводства, создание в нашей стране изобилия продовольствия. Долг женщины — работ- ником науки и культуры — нести вперед нашу науку, обогащать советскую литературу и искусство новыми выссо- кокачественными, идейными произведениями, еще выше возмывать дело народного образования и здравоохранения.

ЦК ВКП(б) требует от партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций смелее и решительнее выдвигать передовых женщин на руководящую партийную, госу- дарственную, хозяйственную, профсоюзную и комсомольскую работу, оказывать им повседневную помощь в работе и в их идейно-политическом росте. ЦК ВКП(б) напоминает, что выд- вижению женщин на руководящую работу является жизненно- важной государственной задачей.

Партийные, советские, профсоюзные и общественные ор- ганизации должны еще больше уделять внимания улучшению условий труда и быта советских женщин, усилению охраны труда женщин на производстве, повышению качества работы столовых, магазинов, прачечных и других предприятий быто- вой обслуживания. Необходимо усилить заботу о женщинах-матери, оказывать ей постоянную помощь в деле воспитания подрастающего поколения, осуществлять неослабный контроль за использованием средств, отпускаемых государством на расширение сети родильных домов и детских учреждений, на оказание помощи многодетным и одиноким матерям.

Советские женщины должны и впредь укреплять интер- национальные связи с женщинами стран народной демокра- тии и женщинами капиталистических стран и вместе с ними вести борьбу за прочный и длительный мир между народами, за свободу и демократию, против поджигателей новой войны. Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) сердечно приветствует всех трудящихся женщин Советского Союза — работниц, колхозниц, инжене- ров, техников, агрономов, зоотехников, учительниц, медицин- ских работниц, работников науки и искусства в Междуна- родный женский день 8 марта. ЦК ВКП(б) выражает твердую уверенность в том, что советские женщины, прославившие себя в защите свободы и независимости нашей социалистической Родины и в деле мирного строительства, будут и впредь идти в передовых рядах борцов за дальнейший расцвет экономики и культуры Советского Союза, за великое дело построения коммунизма в нашей стране.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВСЕСОЮЗНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (большевиков).

Соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР

Досрочно

Соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР приносит колоссальным шахт и трестов новые успехи.

25 числа трест «Беловуголь» ра- портовал о завершении двухмесячной программы. В этот же день завершили план двух месяцев горняки шахты «Бутовская» (Кемеровский рудник).

26 февраля сообщили о выпол- нении двухмесячных заданий колленти шахт имени Кирова, «По- льская» (Ленинский рудник), «9-15 (Анжерский рудник), «Пионерка», имени 1 Мая, «Чер- тинская 2-3» (Беловский рудник).

Шахта № 10 выполнила двухмесячный план

ОСНИНКИ (Корп. «Кузбасс»). Нол- левит шахты № 10 треста «Молотов- уголь» встречает день выборов новыми успехами. 25 февраля досрочно выполнил двухмесячный план угольщики. Произ- водительность труда рабочего по экс- плотации возросла на 6 процентов против прошлого года. Золотость добываемого угля ниже установленного стандарта на 0,37 процента. Пройдено более 55 погон- ных метров главнейших выработок сверх плана.

За 10 тысяч тонн угля из лавы

КИСЕЛЕВСК (Корп. «Кузбасс»). Лав- щики Биселевского рудника, включив- шись в предвыборное соревнование, по- ставили перед собой задачу: резко поднять среднесуточную производительность за- бов.

Забойщики бригады тов. Новожилова на шахте № 1-2 рещили бороться за ус- тойчивую добычу 10 тысяч тонн угля за дневного забоя. В прошлые месяцы эта бригада вылавала по 8—10 тысяч тонн топлива и в январе также добывала высо- ких показателей. Сейчас, работая на пласку Характерном мощностью в 4,1 метра, бригада ежедневно перебивает задания. Бюджетник обязался закончить трехмесячный план к 12 марта. Лавщики т. Тарабукин и Веснин соревнуются за выполнение ко Дню шахтера личных го- ловных норм.

Лучшие электролизники Сталинского алюминиевого завода

СТАЛИНСК. (По телефону). Воспитанник семилетнего училища, комсомолец Афанасий Оленечев за шесть лет работы на Сталинском алюминиевом заводе прошел трудовой путь от рядового электролизни- ка смены мастера цеха. За это время он в совершенстве овладел своей специал- ностью и по праву считается лучшим мастером электролизного цеха. В четвертом квартале прошлого года тов. Оленечев выполнил план на 108,9 процента и дал металл только высшего качества.

Недавно на алюминиевом заводе получи- но сообщение, что Министерство метал- лургической промышленности и ЦК проф- союза рабочих цветной металлургии при- возили тов. Оленечеву звание лучшего мастера электролизного цеха заводов цветной металлургии.

Звание лучшего электролизника прис- воено также бригаду электролизного цеха тов. Чербын Кандыбов.

Директор Сталинского алюминиевого за- вода премировал тов. Оленечева 1.500 руб. а тов. Кандыкова — 1.000 руб.

Их имена занесены в книгу почта за вода.

В Президиуме Верховного Совета СССР

Президиум Верховного Совета СССР постановил:
Выдвинуть из Министерства Вооружен- ных Сил СССР Военно-Морские Силы и образованное общесюзное Военно-Морское Министерство СССР.
В связи с образованием Военно-Морского

Министерства переименовать Министерство Вооруженных Сил в Военное Министерство СССР.
Назначить Военно-Морским Министром СССР адмирала Юмашова Чымыз Степано- вича.

Товарищу СТАЛИНУ

Мы уже подеежем в границах СССР и Китайской Народной Республики. Пожа- луйста великую славу — Союз Советских Социалистических Республик, искренне выражаю Вам и ответственным товарищам Советского Правительства большую благо- дарность за теплое и любезное гостеприим- ство.
Пусть крепнет и процветает руководи- мый Вами Советский Союз!
Мао Цзе-дун

Министру Иностранных Дел СССР А. Я. ВЫШИНСКОМУ

После вьезда по Москве на всем протя- жении пути следования, а также вгоро- дах Свердловске, Омске, Новосибирске, Брассовске, Иркутске и Чите советские товарищи уделяли нам весьма большое внимание. Пожалуй великую союзную на- страну, искренне выражаю за все это сердечную признательность.
Да живут вечно дружба и сотрудничество наших государств!
Чжоу Эн-лай (ТАСС)

Отезд из СССР Председателя Центрального Народного Правительства Китайской Народной Республики г. Мао Цзе-дун и Премьера Государственного Административного Совета и Министра Иностранных Дел г. Чжоу Эн-лай

26 февраля Председатель Центрального Народного Правительства Китайской Наро- дной Республики г. Мао Цзе-дун, Премьер Государственного Администрати- вного Совета и Министр Иностранных Дел г. Чжоу Эн-лай, проф. Чен Во-да, Ван Су Ян-пин, Ши Чэнь, Е Цзе-луи, Ван Дун-син и другие сопровождающие их лица проследовали из СССР на родину через пограничную станцию Отпор.

На станции Отпор от желающих прово- жали Заместитель Министра Иностранных Дел СССР А. Н. Лаврентьев, Председатель Читинского облисполкома П. Ф. Ужов, Заведующий Протокольным Отделом Ми- нистерства Иностранных Дел СССР Ф. Ф. Молочков и представители командования Забайкальским военным округом.

При проезде был выстроил почетный караул и были вышеты китайские и советские государственные флаги.
(ТАСС)

ГОЛОСУЙТЕ ЗА КАНДИДАТОВ БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

ГУБИНА Владимира Владимировича,

выдвинутого кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Осинниковскому избирательному округу № 181 коллективами рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахт № 4, «Капитальная» треста «Молотовуголь», Таштагольского рудника, Мундыбадской обогатительной фабрики Кузнецкого района, Стройуправления «Томусашхстрой», колхозниками сельхозартели имени Кагановича Кузнецкого района, имени Молотова Мысковского района и «Красный Шор-Анчи» Таштагольского района.



Владимир Владимирович Губин родился в 1904 году в селе Мелидово, Мийоновского района, Курской области, в семье крестьянина-бедняка. Детские годы Владимира Владимировича Губина были безрадостными, как и у всех детей бедняков дореволюционной России. Оставшись сиротой и едва закончив сельскую школу, он вынужден был работать по найму у кулаков. Великая Октябрьская социалистическая революция открыла сыну бедняка широкую дорогу к свободной и счастливой жизни. В 1921 году семнадцатилетним юношей Владимир Владимирович Губин уезжает в город Харьков и работает до 1923 года на железной дороге, а затем поступает рабочим на завод «Серп и молот». В течение 12 лет непрерывной работы на заводе Владимир Владимирович Губин — в первых рядах коллектива. Он много работает над повышением своей производственной квалификации и идейно-политического уровня, принимает активное участие в общественной жизни. В 1927 году товарищ Губин вступает в члены Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков).

Через два года его избирают на руководящую профсоюзную работу. Здесь он проявляет незаурядные организаторские способности, инициативу и умение работать с массами.

С 1933 года товарищ Губин — на руководящей партийной работе. Сначала он заведует агитмассовым отделом, затем избирается вторым секретарем Миропольского района партии, Харьковской области.

В 1935 году, когда товарищ Сталин поставил перед партией задачу усилить подготовку кадров, Владимир Владимирович Губин едет учиться на курсы марксизма-ленинизма при ЦК КП(б) Украины, которые успешно окончивает в 1936 году.

После учебы он работает инструктором Харьковского обкома КП(б)У, потом избирается первым секретарем Покров-Богачанского района КП(б)У. Много сил и знаний он отдает делу организационно-хозяйственного укрепления колхозов, культурному строительству колхозной деревни, последовательно и неуставно проводит в жизнь генеральную линию большевистской партии.

В 1938 году Центральный Комитет ВКП(б) направляет товарища Губина на руководящую работу в органы Министерства Внутренних Дел. Сначала он работает заместителем начальника УМВД по Горьковской области, затем начальником УМВД по Ярославской области.

В течение двенадцати лет работы в органах Министерства Внутренних Дел Владимир Владимирович Губин ведет непримиримую борьбу с врагами советской власти, нарушителями социалистической законности и общественного порядка. В годы Отечественной войны товарищ Губин успешно выполняет ряд ответственных, специальных заданий правительства.

Беззаветная преданность делу партии Ленина—Сталина, Советскому правительству, своему народу, знания и опыт позволили Владимиру Владимировичу Губину вырасти до крупного работника. Советское правительство присвоило ему воинское звание генерал-майора.

За успешное выполнение специальных заданий правительства Владимир Владимирович Губин награжден двумя орденами Трудового Красного Знамени, двумя орденами Отечественной войны I-й степени, орденом Красной Звезды, орденом «Знак почета», медалями: «За боевые заслуги», «За оборону Москвы», «За оборону Ленинграда», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.», «XXX лет РККА».

В 1948 году Владимир Владимирович Губин назначается начальником управления МВД по Кемеровской области. За время работы в Кузбассе он сумел значительно улучшить деятельность областного управления МВД и руководство местными органами.

Владимир Владимирович Губин избирается депутатом Верховного Совета СССР I и II созывов. На высшем посту депутата Верховного Совета СССР он с честью оправдал доверие народа.

Являясь членом бюро Кемеровского областного комитета ВКП(б), товарищ Губин принимает активное участие в работе партийных и советских органов. Verdный сын партии Ленина—Сталина, Владимир Владимирович Губин пользуется большим уважением у трудящихся Кемеровской области.

Коллективами рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахт № 4, «Капитальная» треста «Молотовуголь», Таштагольского рудника, Мундыбадской обогатительной фабрики Кузнецкого района, Стройуправления «Томусашхстрой», колхозниками сельхозартели имени Кагановича Кузнецкого района, имени Молотова Мысковского района и «Красный Шор-Анчи» Таштагольского района Владимир Владимирович Губин выдвинут кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Окружное совещание представителей собраний рабочих, колхозников, интеллигенции Осинниковского избирательного округа единодушно поддерживает выдвижение Владимира Владимировича Губина кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР. Окружная избирательная комиссия зарегистрировала товарища Губина Владимир Владимировича кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Осинниковскому избирательному округу № 181.

Товарищи избиратели! В день выборов — 12 марта 1950 года — единодушно голосуйте за славного сына нашей Родины, кандидата блока коммунистов и беспартийных — ВЛАДИМИРА ВЛАДИМИРОВИЧА ГУБИНА!

БЕЛАНА Романа Васильевича,

выдвинутого кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Сталинскому избирательному округу № 176 коллективами рабочих, инженерно-технических работников и служащих трижды орденоносного Кузнецкого металлургического комбината имени И. В. Сталина, машиностроительного завода, шахты имени Орджоникидзе, коллективами Сибирского металлургического института, Кузнецкой МТС, совхоза «Сталинец», колхозниками сельхозартели имени Калинина Кузнецкого района.

Роман Васильевич Белан родился в 1906 году в селе Галице, Лосиновского района, Черниговской области, в бедной крестьянской семье. С сельского пастуха начал он свою трудовую жизнь.

В 1924 году 18-летнего Романа Васильевича Белана комсомольская организация направляет учиться в город Киев, на рабочий факультет. По окончании рбфака в 1927 году Роман Васильевич поступает в Киевский политехнический институт, который успешно заканчивает в 1931 году, получив специальность инженера-доменина. Молодого металлурга Романа Васильевича Белана направляют в город Керчь на металлургический завод, где он работает сменным инженером доменного цеха. С первых шагов своей работы на заводе Роман Васильевич Белан зарекомендовал себя способным, быстро растущим советским инженером.

На Керченском заводе в 1931 году тов. Белан вступает в члены Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков).

В марте 1932 года Роман Васильевич переводится в город Запорожье на завод «Запорожсталь», где он работает до 1935 года начальником смены доменного цеха.

В 1935—1936 гг. Роман Васильевич Белан находится в рядах Красной Армии. Он принимает активное участие в политическом воспитании красноармейцев, руководит политзанятиями в школе младшего командного состава. После демобилизации из Красной Армии Роман Васильевич снова вернулся на завод «Запорожсталь» и работал заместителем начальника доменного цеха.

В 1939 году Романа Васильевича Белана, теперь уже опытного инженера и умелого командира производства, партия направляет в Москву, на курсы руководящих работников тяжелой промышленности. По окончании курсов он назначается директором крупнейшего предприятия в мире — Кузнецкого металлургического комбината имени И. В. Сталина. На этом посту Роман Васильевич Белан успешно работает свыше одиннадцати лет и проявил себя, как умелый организатор многотысячного коллектива и талантливый инженер-новатор.

Славные кузнецкие металлурги в годы Великой Отечественной войны провели огромную работу по наращиванию мощностей комбината, освоению новых марок стали, новых профилей проката и улучшению качества выпускаемой продукции, тем самым внесли великий вклад в дело нашей победы.

Проединенный коллектив Кузнецкого металлургического комбината всегда был одним из инициаторов социалистического соревнования предприятий нашей страны. Его заслуги перед Родиной отмечены Советским правительством высокими наградами — орденом Ленина, орденом Трудового Красного Знамени и орденом Кутузова первой степени.

В послесенной сталинской пятилетке, так же как и во время войны, коллектив кузнецких металлургов идет в авангарде передовиков социалистического соревнования за ускорение темпов производства металла, за дальнейшее процветание социалистической Родины. Воздушвенные грандиозной сталинской программой построения коммунизма в нашей стране, кузнецкие металлурги выполнили пятилетку по стали и прокату в три года и по выплавке чугуна — в три с половиной года, сэкономив государству свыше 120 миллионов рублей. Коллектив Кузнецкого металлургического гиганта занимает одно из первых мест во Всесоюзном социалистическом соревновании.

На протяжении 1949 года комбинату три раза подряд присваивалось почетное звание «Лучший металлургический завод Советского Союза» с вручением переходящего Красного знамени Совета Министров СССР.

Большевистская партия и Советское правительство проявляют неуставную заботу о металлургах. Для них построены новые рабочие поселки, прекрасные многоквартирные дома, клубы, больницы, санатории, для их детей — типовые семилетние и средние школы, детские сады и ясли.

В успехах коллектива Кузнецкого металлургического комбината немалая заслуга принадлежит Роману Васильевичу Белану. За образцовое выполнение заданий правительства он награжден тремя орденами Ленина, орденом Кутузова первой степени и орденом Трудового Красного Знамени. В 1947 году за проведение в рекордно короткие сроки реконструкции доменной печи тов. Белан удостоен высокого звания лауреата Сталинской премии.

Роман Васильевич Белан в 1937 году был избран депутатом в Верховный Совет СССР первого созыва. Он с честью оправдал оказанное доверие, образцово выполняя обязанности депутата — слуги народа. В 1946 году трудящиеся Кузбасса послали Романа Васильевича Белана в Верховный орган Советского государства. Он с достоинством оправдал доверие трудящихся. Товарищ Белан принимает активное участие в работе общественных организаций. Он — депутат Сталинского городского Совета депутат трудящихся, член Кемеровского областного и Сталинского городского комитетов ВКП(б).



Роман Васильевич Белан — верный сын социалистической Родины, до конца преданный делу партии Ленина—Сталина, замечательный представитель новой производственно-технической интеллигенции, выросшей в годы сталинских пятилеток.

Окружное предвыборное совещание представителей собраний рабочих, колхозников, интеллигенции Сталинского избирательного округа единодушно поддержало выдвижение Романа Васильевича Белана кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР коллективами трижды орденоносного Кузнецкого металлургического комбината имени И. В. Сталина, машиностроительного завода, шахты имени Орджоникидзе, Сибирского металлургического института, Кузнецкой МТС, совхоза «Сталинец» и колхоза имени Калинина Кузнецкого района.

Выполняя волю трудящихся Сталинского избирательного округа, окружная по выборам в Совет Союза избирательная комиссия зарегистрировала Романа Васильевича Белана кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Сталинскому избирательному округу № 176.

Товарищи избиратели! В день выборов в Верховный Совет СССР — 12 марта 1950 года — единодушно голосуйте за славного сына нашей Родины, за талантливого представителя советской интеллигенции, за кандидата блока коммунистов и беспартийных — РОМАНА ВАСИЛЬЕВИЧА БЕЛАНА!

Встречи избирателей со своими кандидатами

За сталинский блок коммунистов и беспартийных

МАРИНСК. 26 февраля. (По телефону). Выходной день. На улицах города большое оживление. Потоки празднично одетых людей устремлены в клубы имени Берия. Сегодня здесь назначено общегородское собрание, посвященное встрече избирателей со своим кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР Антошиной Дементьевой Ивановой. Более 500 избирателей пришло на это собрание.

Преподаватель педагогического училища, доверенное лицо 5-го избирательного участка тов. Шеленова, открывая собрание избирателей, говорил о радостных и волнующих днях, которые переживают сейчас советские люди, готовясь к выборам Верховного Совета СССР.

Первое слово предоставляется доверенному лицу 4-го избирательного участка тов. Крюкову. Он рассказывает о жизни и деятельности простой русской женщины Антошиной Дементьевны Ивановой, о ее неутомимой организаторской и политической работе в массах. Она списала себе почет и уважение трудящихся Мариинского избирательного округа.

Антошина Дементьевна Иванова, — говорит он, — член Всесоюзной коммунистической партии, более 15 лет работает на советской и партийной работе. Сейчас она является председателем колхоза имени Я. В. Сталина в селе Тополевом. Антошина Дементьевна Ивановна депутат Верховного Совета СССР. Она имеет многолетний опыт и организаторские способности в области сельского хозяйства и повышения культуры колхозной деревни.

Тов. Крюков призывает собравшихся в день выборов, 12 марта 1950 года, дружно явиться к избирательным урнам и отдавать свои голоса за кандидата беспартийного сталинского блока коммунистов и беспартийных — Антошину Дементьевну Иванову.

На трибуне 75-летний избиратель тов. Мясников. Люди внимательно выслушивают его простую, взволнованную речь. Он говорит о величайшем демократическом избирательном законе Советского государства о Сталинской Конституции, по которой каждый гражданин, достигший 23-летнего возраста, может быть избран в Верховный орган власти.

— 12 марта, в день выборов Верховного Совета СССР, — сказал он, — я первым прыгнул на избирательный участок и с большой радостью отдал свой голос за верную дочь советского народа Антошину Дементьевну Иванову. И призываю всех избирателей отдать свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

За ним выступила молодая избирательница тов. Семенова, которая впервые в этом году будет участвовать в выборах. Она заявила, что все молодые избиратели города с радостью отдадут свои голоса за простую советскую женщину Иванову Антошину Дементьевну.

На собрании избирателей выступила тепло встреченная собравшимися кандидат в депутаты Верховного Совета СССР Антошина Дементьевна Иванова. Она от всей души поблагодарила избирателей за оказанное ей большое доверие, выдвинувших ее своим кандидатом в депутаты и общезадачно поблагодарила всех собравшихся за то, что они принимают участие в работе избирательного участка.

С большим почтением собрание избирателей приняло приветственное письмо великому другу, отцу и учителю, создателю самой демократической в мире Конституции товарищу Сталину Иосифу Виссарионовичу.

В эти дни, 25 и 26 февраля, в городе Мариинске прошло 7 собраний, посвященных в депутаты Верховного Совета СССР Ивановой Антошине Дементьевне.

С большим почтением прошлая встреча избирателей со своим кандидатом на заявленное техническое предприятие, на железнодорожном узле, лесозаводе, в сельхозтехникуме, на мясокомбинате, в артелях «Труд» и имени Полины Осенко, на которых присутствовало более двух тысяч человек.

В своих выступлениях избиратели выражали свою горячую любовь великой партии Ленина—Сталина, отцу и другу всех трудящихся товарищу Сталину. Они призвали всех избирателей Мариинского избирательного округа в день выборов организованно явиться к избирательным урнам и отдавать свои голоса за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных — Иванову Антошину Дементьевну.

Великое счастье быть гражданином Советского Союза

Я.Я. (Иорр. «Кузбасс»). Празднично украшен клуб Янского лесокосового участка. С кандидатом в депутаты собирались лесорубы, колхозники и механикаторы Судженской МТС.

Доверенное лицо, директор Судженской МТС, Герой Социалистического Труда тов. Е. Е. Пыбулевский сказал:

— В эти знаменательные дни наше первое слово горячей любви мы обращаем к партии Ленина—Сталина, великому родоу трудящихся всего мира Иосифу Виссарионовичу Сталину. Под руководством товарища Сталина советский народ построил счастливую и радостную жизнь. Вот почему первым всенародным кандидатом мы называем твоя Сталинской Конституции товарища Сталина.

Мы назвали с вами кандидатом в депутаты председателем лесокосма Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся Василия Арсентьевича Москвина. Товарищ Москвин будет достойным депутатом и оправдает наше доверие. Рабочие нашей МТС в день выборов все, как один, отдадут свой голос за кандидата блока коммунистов и беспартийных Василия Арсентьевича Москвина.

Слово получает тракторист, комсомолец Денисов.

— Великое счастье быть гражданином Советского Союза, — говорит он. — Только наша Родина сделала нас счастливыми. Перед нами открыты двери науки. Примером роста советского человека является наш кандидат в депутаты, военный инженер, ленинско-сталинского комсомола, он от выборщика угля на Абаканском же-

лоделательном заводе вырос до крупного советского и партийного работника. И считая, что товарищ Москвин будет достойным нашим кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Думы и мысли колхозников хорошо выразил 66-летний колхозник сельхозартели «Путь Ленина» тов. Стрельников Ф. Ф. Он рассказал о дореволюционном селе Ольховка, о бесправной нищете его жителей. В старое время в селе не было ни одного грамотного человека. Только после Октябрьской революции, как и все трудящиеся нашей страны, познали счастье культурной и зажиточной жизни.

Одним из дум на трибуну поднимаются агроном тов. Евстафьев, врач тов. Тимофеев, работники лесной промышленности тт. Шенченко, Дубов, земледельцы колхоза «Перевозчик» тов. Баранников, секретарь райисполкома тов. Овчинников. Все речи были пронизаны чувством горячей любви к социалистической Отчизне, глубокой преданности партии Ленина—Сталина и воздаю трудящихся товарищу Сталину.

Только встречи избирателей выступление кандидата в депутаты Василия Арсентьевича Москвина.

— Дорогие товарищи избиратели! — сказал он. — Мне трудно подобрать слова благодарности нашей большевистской партии, товарищу Сталину и вам, оказавшим мне огромное доверие, выдвинув кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР. Я постараюсь с честью оправдать ваше доверие.

Лекции для избирателей

Более ста избирателей 109-го и 110-го избирательных участков собрались в клубе Горьковского ремесленного училища № 9 послушать лекцию о международном положении.

На ярлык и убедительных примерах лектор горкома ВКП(б) тов. Леонтьев показал успехи коммунистического стро-

ительства в нашей стране, движение широких масс трудящихся за мир и демократию, борьбу народов против поджигателей новой мировой войны.

После доклада с колоритом выступила художественная самодеятельность Горьковского металлургического завода.

К. ГОЛОВАНОВ

Письма избирателей

Спасибо великому Сталину за нашу счастливую жизнь

И жизнь хороша, и жить хорошо...

За годы, которые я тружусь на шахтах, мною добыто свыше 300 тысяч тонн угля, пройдено до 15 тысяч метров шахтных выработок, подготовлено подземных выработок, подходов к угольным пластам. Это — моя доля трудового участия в социалистическом преобразовании страны.

Родина щедро вознаграждает мой скромный шахтерский труд. Я помню, что за последние четыре года государство выдало мне 35 тысяч рублей только одного вознаграждения за выслугу лет. Общий мой заработок за эти годы составил 243 тысячи рублей.

Дом мой — просторный и светлый. В нем все есть для того, чтобы жить в достатке и довольстве. Ежегодно я отдыхаю на лучших курортах страны. Где бы я ни бывал — на берегах ли Крыма, в Крымской гавани, на Кавказе или в Подмосковье — всюду я видел большую человеческую жизнь, всюду видел свободный творческий труд.

Я от души радуюсь, что три самых больших и красивых здания, которые построены в последние годы на главной улице шахтерского города Прокловска, отданы под общежития молодых рабочих.

Я радуюсь тому, что наша советская молодежь не испытала того тяжелого бремени, которое переносили мы при царском строе. Я обращаюсь к молодежи с горькой шахтерской проблемой — голосовать в предстоящих выборах за верных сынов Родины, за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных.

А. КОТОВ,
почетный шахтер, забойщик шахты им. Кагановича.

г. Прокловск.

Жить в советской стране большое счастье

Моральный облик человека сталинской эпохи, вдохновенное великое дело, — благородие и прекосае. В двух словах — советский человек — сочетается все самое хорошее, чистое и красивое. Все оно побуждает таких хороших советских людей и я хочу рассказать от всего сердца.

Несколько месяцев назад я тяжело заболел, мне грозила смерть. Меня положили в Беловскую заводскую больницу. Операция, блестяще проведенная хирургом тов. Глушковым, спасла жизнь мне и моему будущему ребенку, а успешная забота врача тов. Небольца и заблывший уход сестер и санитарок вернули мне здоровье.

Большое внимание к нашей семье проявило руководство шахты «Чертанская 2-3», где работает мой муж. Начальник шахты т. Миронов и парторг т. Сарев наводят моих детей, забывая о том, чтобы они легко перенесли мое долгое отсутствие.

Младшую дочь взяли в детский сад, где заведующая тов. Миропова проявила о девочке особенную заботу. Старшей дочери — ученице неполной средней школы № 9 — очень много помогла ее учительница тов. Сидорова.

Я хочу привести свою глубокую благодарность этим замечательным советским людям за все, что было сделано хорошего для меня и моей семьи, привести сердечную благодарность большевистской партии, родному и любимому товарищу Сталину.

А. КРЕКОВА,
домашняя хозяйка.

г. Белово.

Центральный Комитет ВКП(б) в своем Обращении ко всем избирателям подвел итоги сталинской программы строительства коммунизма в нашей стране. На многолюдных собраниях и митингах трудящиеся, в ответ на Обращение ЦК ВКП(б), намечают планы своей дальнейшей работы на благо любимой Родины, выражают глубочайшую благодарность великому Сталину за его заботу о счастье советского народа.

Мы публикуем сегодня часть поступивших в редакцию писем избирателей. Они очень показательны. В них отражены чувства и мысли простых людей Сталинского Кузбасса, их беспредельная любовь к великому вождю, учителю и другу товарищу Сталину.

С именем Сталина пойдут 12 марта избиратели Кузбасса к избирательным урнам и единодушно отдадут свои голоса за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных, тем самым еще раз продемонстрируют тесную сплоченность вокруг партии Ленина—Сталина, глубочайшую любовь и преданность великому Сталину.

Ежедневно ощущаем заботу товарища Сталина

Заботы великого Сталина о шахтерах ощущаются нами ежедневно, на каждом шагу. Идя на работу через город, я наблюдаю большое жилищное строительство. Рядом с моим домом раскинулась шахтерский поселок шахты № 13. Недавно десятки семей справились здесь по поселке. В новых домах — электричество, водопровод. Рядом с поселком — новое, сверкающее белизной здание горного техникума, за ним — дружелюбное каменистое общежитие со всеми удобствами для оживочек углемашинистов.

Партия и правительство заботится о здоровье горняков. Я, как и сотни тысяч шахтеров нашей страны, ежедневно бываю на курорте или в доме отдыха. В прошлом году, например, отдыхал на берегу Черного моря, в Сочи.

В шахтах на каждом шагу чувствуется забота о горняках. Штрек освещается лампами дневного света. В моих руках повсюду мощные аккумуляторные прочники забывают о лопате. Появились грузоподъемные машины. К заботе меня подвигает подземный поезд. Подъезжая на-гора, я моюсь в шахтерской бане и направляюсь домой. Отдыхая, слушаю радио, читаю книги или вижу телевизорный кинофильм.

Некоторые горняки, по совету врачей, идут отдыхать в шахтерский профилакторий. В распоряжении отдыхающих панино и другие музыкальные инструменты, настольные игры, книги. Б. ним приходят часто агитаторы, приезжают артисты. Сейчас в Киселевске два шахтерских профилактория, а скоро будет четвертый.

Много изменений произошло за последние четыре года и в моей личной жизни. За два с половиной года я выполнил пятилетнюю норму. В прошлом году приобрел собственный дом из трех комнат с кухней. Дорогие покупки в семье — редкость. Мой заработок составляет 6—8 тысяч рублей в месяц. Это хватало, чтобы каждый член семьи носил красивую, хорошую одежду.

За скромный горняцкий труд Родина наградила меня орденом и медалью. По приказу министра мне присвоено звание почетного шахтера.

В честь предстоящих выборов в Верховный Совет СССР наша бригада стала на стахановской вахту и добивается непохожих показателей.

Г. ТУЗОВСКИЙ,
бригадир шахты имени Вахрушева, г. Киселевск.

Наш труд стал свободным и творческим

Недавно тот день, когда счастливые советские люди пойдут к избирательным урнам и отдадут свои голоса за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных. Голосуй за лучших сынов и дочерей нашей великой Родины, мы будем голосовать за нашего дорогого и любимого вождя народное, лучшего друга шахтеров И. В. Сталина.

Мы будем голосовать за нового, еще более радостную жизнь, в которой растут как зрелая слава коммунистическая партия, великий и мудрый товарищ Сталин. У людей, у Сталина нет больше другой заботы, как забота об улучшении труда и быта тружеников города и деревни. Эту заботу мы, шахтеры, ощущаем повседневно на себе.

На моих глазах вырос Ленинский рудник. Он превратился в один из крупнейших и механизированных в Кузбассе. В область предания ушли такие профессии, как селекционеры, каретчики и т. д. Уголь из забоев теперь доставляется отечественными машинами, скребковыми и ленточными транспортерами, а по главным штрекам — мощными электровозами.

В очистных забоях на помощь шахтерам пришли прудовики. Во многих подготовительных выработках навальку угля и породы производят углепогрузочные и породопогрузочные машины. В прошлом году на шахтах Ленинского рудника появились вращающиеся машины, комбайны «Донбасс» и системы инженеря Макарова. Они освобождают лавных рабочих от самых трудоемких физических профессий разработки и навальки угля.

Для повышения квалификации рабочих на каждой шахте имеются комбинаты рабочего образования. Кроме того, есть кур-

совый комбинат треста «Ленинуголь». Только в прошлом году в курсовом комбинате прошли обучение 159 саеарей, 732 моториста, 54 машиниста электровоза, 83 машиниста вращоки и углепогрузочной машины С-153. В том же году изготовлено 66 машинистов комбайнов. Кроме механизаторов, курсы повышения квалификации прошли около 3,5 тысячи рабочих. В своем подавляющем большинстве наши шахтеры — это грамотные высококвалифицированные рабочие. Я от рядового — прочитанца вырос до горного мастера.

Сталинская Конституция предоставила трудящимся широкие права для учебы. Учусь мы, шахтеры, учим и своих детей. В наших советских школах работают замечательные учителя и воспитатели. Одной из таких скромных тружениц является заслуженная учительница республики Нина Антоновна Новова.

На предыдущем собрании горняки нашей шахты назвали Нину Антоновну своим кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР. Я выношу ей глубокую благодарность. Она чутко и внимательно воспитывает молодое поколение. Мои сыновья учинсь у Нины Антоновны. Один из них уже окончил институт и стал инженер-землеустроителем.

Я выношу большое и сердечное спасибо за отеческую заботу великому отцу и лучшему другу шахтеров товарищу Сталину, с именем которого мы в день выборов будем голосовать за избранный на парода, за Н. А. Погову.

А. КУЛЕБАНИН,
горный мастер шахты имени С. М. Мирова г. Ленинск-Кузнецкий.

Вперед—светлое будущее

Первого марта мне исполняется 18 лет, а 12 марта я, наравне со всеми гражданами моей Родины, пойду к избирательным урнам и буду голосовать за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных. Я буду избирать депутатов высшего органа государственной власти. В эти дни я живу мыслями о величии Сталина, о советской власти, которая дала молодежи такие права, каких не имеют юноши и девушки в капиталистических странах.

Хорошо и радостно жить, когда перед глазами светлая и широкая дорога. Каждый новый день приносит нам новые радости. Растет благосостояние трудящихся, растет культура. Перед каждым юношей, перед каждой девушкой открыты двери к труду, к учебе, к творчеству.

Я вижу, с какой сказочной быстротой мы приближаемся к коммунистическому обществу. Вот взять хотя бы город Омсиники. Он неузнаваемо изменился за последние четыре года, со времени предыдущих выборов в Верховный Совет СССР. Выстроено много школ, много прекрасных жилых домов, построен городской клуб, Дом пионеров. В одном из лучших зданий города открылся горный техникум, студентом которого являюсь я.

После занятий в просторных, хорошо оборудованных кабинетах я имею возможность пойти в кино, в библиотеку, заниматься спортом. Я учусь не только бесплатно, но еще получаю хорошую стипендию.

Чтобы школа моя Родина еще краше, 12 марта я дам свой голос за товарища Сталина.

И. РОМАНОВ,
студент Омсиниического горного техникума.

Вся семья учится

Недавно вернулся с районного семинара председатели колхозов мой муж Яков Иванович Тимошенко. На курсах он слушал лекции агрономов, научных работников.

С собой муж привез связку книг. Он намерен теперь по настоящему засесть за учебю.

— Счастливые наши дети, — заметил Яков Иванович, — и воспитали мы с ним наше дитя.

Яков Иванович стал учиться уже при советской власти. Для детей наших окрестных земель открыла широкую дорогу. Старшая дочь Мария получила специальное педагогическое образование, работает в школе нашего села. Сын Николай закончил среднюю школу, пошел в офицерскую. Ваня учится в семидекаде, уже мечтает стать инженером.

— В школу? — спрашивает отец.

— Пока я окончил, и в деревне нужны будут инженеры, — отвечает сын отцу.

— Они уже и теперь нужны нам, Ванюша, — говорит отец.

Не одна я такая счастливая мать. Многие юноши и девушки из наших сел получили образование и стали культурными людьми.

Преподаватель соседнего колхоза им. Навыха тов. Колбухов — сын крестьянина имеет среднее образование. Вначале в средней школе сколько молодых учителей, приезжавших из институтов! Большинство среди них — дети колхозников. Сын крестьянина Петров стал главным инженером МТС.

Уверенно смотрит советский народ в свое будущее. Под руководством слабой партии большевиков, великого Сталина он идет вперед по пути к коммунизму.

М. ТИМОШЕНКО,
молочница сельхозартели им Красного знамени, Беловского района.



Прокловск. Участок № 1 — один из передовых на шахте им. Ворошилова. Коллектив его из месяца в месяц перевыполняет план добычи угля. Развертывая соревнования в честь выборов в Верховный Совет СССР, горняки участка обязались ко дню выборов дать много сверхпланового угля. На снимке: горняки обсуждают план, данный участку на месяц. Слева направо: горный мастер Е. И. Сапрыкин, бригадир И. М. Сиромах, завальщик Г. И. Сапфирюк, откатчик К. М. Ушакова, нач. участка С. И. Кондратьев, забойщик В. Г. Панасев, пом. нач. участка, П. Г. Беспалов, откатчик Н. В. Подыминкова, бригадир забойщиков И. Т. Бакалов. Снимок А. Смоктуновича.

Шефство над механизмами и забоями на шахте имени Ворошилова

Глубокое понимание государственных интересов — замечательное качество, воспитанное большевистской партией в советском народе. Качество это находит свое выражение в борьбе миллионов за досрочное выполнение поставленной Сталинской пятилетки, за экономию средств и в десятках крупных начинаний.

Оно выливается, в частности, в замечательной инициативе москвича Ухлина, взявшего свой статус на социалистическую сохранность, и в том, что движенье за лучшее использование машин, продление срока их службы сразу стало всенародным, обогатившись новыми формами и методами.

Механизаторы Прокловской шахты имени Ворошилова еще в прошлом году взяли шефство над механизмами. На социалистическую сохранность были взяты электровозы, вращоки, грузоподъемные и обочно-буравные машины, транслотеры и погонные устройства. Машинисты, слесари, мотористы, получив по акту отремонтированные, снабженные запасными частями и необходимыми для мелкого ремонта инструментами механизмы, стали более бережно обращаться с ними: вовремя смазывать, собственными силами заменять изношенные части.

В результате аварии механизмов резко сократились, повысилась производительность труда очистных и проходческих бригад.

Бригада тов. Синеркина прохолит в месяц 100 погонных метров основного штрека дупного сечения. Она подгнала известную в Кузбассе бригаду почетного шахтера Петра Беляева. Несмотря на большую нагрузку, углепогрузочная машина С-153, установленная в забое тов. Синеркина, два с лишним года работает без капитального ремонта.

— Все наши забойщики, — говорит бригадир, — умеют управлять машиной, производят текущий ремонт, любовно ухаживают за нею. Да и как же иначе: ведь мы взяли машину на социалистическую сохранность.

На днях бригада тов. Синеркина подписала новый акт, по которому обязалась не допустить за протяжении всего 1950 года ни одной аварии машины.

Акты о приеме на сохранность машин подписали все проходческие бригады и машинисты обочно-буравных машин. На социалистическую сохранность взяли электровозы все машинисты подземного транспорта. Они работают на тов. Александрова, который уже третий год водит свой комсомольский электровоз без капитального ремонта.

В. ПЕТРОВ.

Заместитель главного механика шахты тов. Габурев рассказал:

— О результатах соревнования за продление срока службы механизмов можно судить по одному факту. Для капитального ремонта в этом году мы не подняли из шахты ни одной машины — все они в отличном состоянии. Коллектив механического цеха получил возможность восстановить назначенные было в едкие в утиль три погрузочные машины и вновь пустить их в работу.

Успехи механизаторов воодушевлял вождь передовых добычных бригад. Бригадир шитовиков, почетный шахтер тов. Павлов предложил начать борьбу с авариями в горных выработках. Он взял свой шит на социалистическую сохранность. Вначале некоторые бригадир отнеслись к предложению тов. Павлова с недоверием.

— Шит надо обрабатывать как можно скорее, а не сохранять, — рассуждали они. — Начнут забойщики за сохранность себя соревноваться и перестанут заботиться об увеличении добычи угля.

Но партийный комитет (секретарь тов. Свириденко) и начальник шахты тов. Быстров оценили начинание тов. Павлова: если его почти поддержат все бригадир, это будет полная гарантия ликвидация аварий в горных выработках и ритмичной работы каждого забоя.

Утверждение, что борьба за сохранность забоев вызовет снижение производительности труда, коллектив бригады тов. Павлова опроверг своей работой. Вызв шит на социалистическую сохранность, он резко повысил выработку и в январе выдал около двух условных углей сверх плана.

Агитаторы сделали опыт тов. Павлова достоянием всех бригад. Они за другим на социалистическую сохранность были переданы все шиты, а затем лавы и горизонтальные слои. В борьбе с авариями включались сотни забойщиков, откатчиков, завальщиков. Повысилась контроль за соблюдением правил технической эксплуатации со стороны горного народа.

Почину бригады тов. Павлова открылась широкая дорога. На проведенном недавно селективном совещании бригадиром других шахт треста «Прокловскуголь» решили подписать акты о приеме своих забоев на социалистическую сохранность.

Ныне шахта имени Ворошилова — одна из передовых на Прокловском руднике. Агитатор участвуя в соревнованиях за достойную встречу для выборов в Верховный Совет СССР, горняки шахты ежегодно выдают на-гора сотни тонн угля сверх плана.

В. ПЕТРОВ.

В помощь пропагандисту и агитатору

Советы—политическая основа СССР

12 марта 1950 года в нашей стране состоятся выборы в Верховный Совет Союза ССР. Советский народ выберет своих лучших сынов и дочерей в высший орган государственной власти.

Подготовка к выборам в Верховный Совет СССР проходит в обстановке могучего подъема всех отраслей народного хозяйства и культуры нашей великой социалистической Родины, возросшего доверия трудящихся масс к партии Ленина—Сталина, руководящей и направляющей силе Советского государства.

Выборы в Верховный Совет СССР проходят на основе Сталинской Конституции — конституция победившего социализма. Сталинская Конституция — самая демократическая конституция в мире, она является воплощением развернутой советской социалистической демократии, демократии для трудящихся.

Политическую основу СССР, как указывается в Сталинской Конституции, составляют Советы депутатов трудящихся, ирхские и окрепшие в результате свержения власти помещичьей и капиталистической и завоевания диктатуры пролетариата.

Вся власть в СССР принадлежит трудящимся города и деревни в лице Советов депутатов трудящихся.

Советы, как политическая форма организации трудящихся, были созданы трудящимися массами в дни первой буржуазно-демократической революции в России.

Гениальная обобщая опыт двух революций в России, исходя из теории марксизма, В. И. Ленин пришел к выводу, что старое положение марксизма, выдвинутое Энгельсом, о парламентарной демократи-

ческой республике как государственной форме диктатуры пролетариата не соответствует новой исторической обстановке, что наилучшей политической формой диктатуры пролетариата является республика Советов.

«Не парламентарная республика, — указывал Ленин в своих Апрельских тезисах, — возвращение к ней от Советов Рабочих Депутатов было бы шагом назад, — а республика Советов Рабочих, Военных и Крестьянских Депутатов по всей стране, снизу доверху.» (Ленин, Соч., том 20, стр. 88).

Ленинское учение о Советах имело неоспоримое значение для победы Великой Октябрьской социалистической революции. В дни Великого Октября рабочий класс России в союзе с беднейшим крестьянством, великой большевистской партией, Лениным и Сталиным, сверг буржуазное временное правительство и взял власть в свои руки.

Великая Октябрьская социалистическая революция уничтожила государство помещиков и капиталистов и на его месте создала новый высший тип государства — диктатуру пролетариата в форме республик Советов. Это означало коренной поворот в истории человечества. Эпоха эксплуататорского государства кончилась. Началась новая эпоха — эпоха диктатуры пролетариата и социалистической демократии.

Анализируя особенность и сущность Советов, В. И. Ленин указывал: «Советская власть есть путь к социализму, найдены массами трудящихся и потому — верный и потому — неизбежный.» (Ленин, Соч., т. 24, стр. 201). Советы, говорил

товарищ Сталин, являются той «найдевой, наконец, политической формой, в рамках которой должно быть совершено экономическое освобождение пролетариата, познана победа социализма.» (Сталин, «Вопросы ленинизма» изд. XI, стр. 35).

Жизнь полностью подтвердила эти гениальные предвидения Ленина и Сталина. Советская власть разоблачила буржуазные легенды о том, что народ без эксплуатации не может творить историю.

рабочих и крестьян, — писал В. И. Ленин, — это — новый тип государства, новый высший тип демократии, это — форма диктатуры пролетариата, способ упреждать государство без буржуазии и против буржуазии. Первые демократии служат интересам буржуазии, буржуазии перестав зависеть для масс, для трудящихся, перестав зависеть демократия для богатых, какой остается демократия для всех буржуазных, даже самых демократических республиках.» (Ленин, Соч., том XXII, стр. 187).

Буржуазная демократия, являясь прогрессом, по сравнению с феодализмом, остается одной из форм политического господства эксплуататоров. Она является демократией только для правящего класса, лавной и обманом для эксплуатируемых, для бедных.

Провозглашение демократических прав и свобод при господстве буржуазии остается пустым звуком. Путем всевозможных оторок и ограничений (пенза оседлости и образования, расовой и национальной дискриминации, ограничения права молодежи и женщин) буржуазные конституции сводят на нет эти широко рекламируемые права и свободы. Кроме того, буржуазные конституции, фиксируя формальные права граждан, не гарантируют их, не обеспечивают условий и средств осуществления этих прав.

Товарищ Сталин, разоблачая лживость буржуазной демократии, указывал: «Говорят о равенстве граждан, но забывают, что не может быть действительного равенства между хозяином и рабочим, между помещиком и крестьянином, если у первых имеется богатство и политический вес в обществе, а вторые лишены и того и другого: если первые являются эксплуататорами, а вторые эксплуатируемым.» («Вопросы ленинизма», стр. 517, изд. XI).

Только советская власть дает трудящимся действительные демократические права и свободы. Советское государство освободило народные массы России от эксплуата-

таций, нищеты и разорения, осуществило полное равенство всех граждан нашей страны независимо от пола, расы, национальности и религии.

Экономической основой, обеспечивающей демократические права и свободы советских людей, полное равноправие трудящихся, является утвердившаяся в нашей стране социалистическая система хозяйства, общественная собственность на орудия и средства производства.

Величайшие преимущества советской социалистической демократии над буржуазной нашли свое яркое и полное выражение в Сталинской Конституции — Основном Законе Советского государства — Сталинской Конституции, закрепившей великие победы социализма, предоставившая всем трудящимся СССР широкие политические права и обязанности из материальными средствами.

Она, в отличие от буржуазных конституций, не берет центр тяжести на вопросы гарантий этих прав, на вопросы средств их осуществления. В СССР существует самый демократический избирательный закон. Выборы в Советы происходят у нас на основе всеобщего, равного, прямого избирательного права при тайном голосовании, без всяких ограничений, без всяких оторок.

Ярким выражением советского демократизма является состав высшего органа государственной власти нашей страны — Верховного Совета СССР. Из 1339 депутатов обеих палат Верховного Совета СССР, рабочих — 511, крестьян — 349, представителей служащих и советской интеллигенции — 479.

Одной из важнейших особенностей Советов является отчетность депутатов перед избирателями. Советский государственный деятель — слуга народа. Он подотчетен народу.

Система Советов привлекает к государственной деятельности огромные массы людей. Она представляет собой грандиоз-

ную школу государственного управления. Достаточно сказать, что во все Советы — от Верховного Совета СССР и до сельских Советов — в нашей стране избрано 1 млн. 400 тыс. депутатов. Сюда необходимо прибавить миллионы советских людей, работающих в постоянно действующих комиссиях, созванных при Советах.

Только в нашей области число депутатов, избранных в 1947 году в областные, городские и районные Советы, составляет 4577 человек, в сельские и всеобшеские — 6279 человек. Создано 2225 постоянно действующих комитетов, в работе которых принимают активное участие около 22 тысяч человек.

Через этих представителей народа советская власть осуществляет свои мероприятия, через них же трудящиеся связываются с государством и руководят им. Эта связь, говорил М. П. Калинин, идет неразрывной цепочкой снизу доверху и делает советскую власть своей родной властью.

Совершенно другое положение в капиталистических странах. В США, в этой стране «хваленной» буржуазной демократии среди 96 сенаторов нет ни одного рабочего.

В Швейцарии, Мексике, Аргентине, Египте и в ряде других стран женщины лишены избирательных прав. В нашей стране женщина имеет одинаковые права с мужчиной. Женщина СССР принимает активное участие во всех областях политической и хозяйственной жизни нашей страны. Только в нашей области более 5 тысяч женщин принимают участие в работе Советов.

Советы, — указывал товарищ Сталин, — являются не только массовой и самой демократической в мире властью, но и наиболее интернационалистской из всех государственных организаций классового общества.

(Окончание на 4-й стр.).

Съезд коммунистической партии Голландии

ГААГА, 25 февраля. (ТАСС). Сегодня в Роттердаме открылся съезд коммунистической партии Голландии. На съезде присутствуют представители местных партийных организаций со всех концов страны. Из-за границы прибыли лишь один политбюро коммунистической партии Франции Виктор Мишо. Однако ему голландской полицией запрещено выступать на съезде. Голландское правительство отказало в визах делегациям всех коммунистических партий Восточной Европы, которые были приглашены на съезд. Участники съезда с глубоким возмущением встретили весть о том, что власти запретили иностранным делегациям прибыть в Роттердам.

Огромный зал, где открылся съезд, украшен красивыми знаменами, плакатами и лозунгами: «За мир и дружбу, против войны и фашизма!», «Никого американского вооружения!», «Укрепляйте нашу партию и печать!».

Над столом президиума большой портрет великого вождя трудящихся всех стран Иосифа Виссарионовича Сталина. Вступительную речь провозгласил председатель президиума коммунистической партии Вагенаар.

Вагенаар указал, что перед съездом стоят большие задачи. Съезд должен принять решения, которые будут направлены на укрепление единства всех сил трудящихся, на усиление борьбы против англо-американских поджигателей войны и их пособников. Вагенаар считал привнесенные телеграммы от коммунистических партий Бельгии, Франции, Люксембурга, Италии, Западной Германии, от социалистической единственной партии Германии от Польской Объединенной рабочей партии и других. С энтузиазмом встречена приветственная телеграмма от коммунистической партии Китайской народной республики. Большой подъем в зале вызвало сообщение о том, что поступило приветствие от коммунистической партии Советского Союза. Участники съезда оглашают следующую телеграмму:

«Съезду коммунистической партии Голландии.
Центральный Комитет коммунистической партии Советского Союза шлет привет и пожелание успехов в работе съезда коммунистической партии Голландии — передового отряда голландского рабочего класса.
Центральный Комитет коммунистической партии Советского Союза выражает уверенность в том, что компартия Голландии, вооружая коммунистов революционной теорией марксизма-ленинизма и организационно укрепляя свои ряды, добьется успехов в борьбе за единство рабочего класса, за жизненные интересы трудящихся, за дело прочного мира, против поджигателей новой войны, за дело демократии и социализма.»

По поручению Центрального Комитета коммунистической партии СССР М. Уоллес. Эта телеграмма ЦК ВКП(б) вызывает бурные аплодисменты. В зале раздаются возгласы: «Да здравствует Сталин!», «Слава Сталину!», «Слава великому Советскому Союзу!», «Да здравствует дружба между народами всего мира!».

На съезде с большим докладом выступил генеральный секретарь коммунистической партии Пауль де Гроот. В своем докладе он дал подробный анализ международных и внутренних ситуаций. Он подчеркнул, что вследствие политики правящих кругов, вследствие политики правительства Дрейса Голландия попадает под иго американского империализма.

Правительство, сказал де Гроот, подписало агрессивный Атлантический пакт, несмотря на то, что большинство голландского народа выступает против войны, желая мира и дружбы с Советским Союзом и с другими демократическими странами. В портах Роттердама, Амстердама и других портах страны все шире развивается движение докеров, которые отказываются разгружать военные материалы. Во многих городах и селениях созданы местные комитеты сторонников мира.

Касаясь экономического положения Голландии, де Гроот сказал, что вследствие плана Маршалла, вследствие военных приговоров положение в стране ухудшается с каждым днем. Растет безработица, происходит свертывание некоторых отраслей промышленности, растут цены. Завтра съезд коммунистической партии продолжит свою работу.

Видеопредседателями партии Элеонора Джимбел, выступившая от имени женщин — членов партии, заявила, что американские женщины требуют мира, и призвала женщин вступить в прогрессивную партию для борьбы за мир и обеспечение работой всех нуждающихся в ней.

Продолжительными аплодисментами делегаты и гости встретили выступление Пола Робсона. Правительство США, сказал Робсон, ведет страну к войне, чтобы защитить свой богатый и помочь им продолжать свою эксплуатацию трудящихся. Следующей же политике, какую оно вело в Греции, оно поддерживает Чан Кай-ши. Оно подготавливает новое порабощение народов Африки, Латинской Америки и Юго-Восточной Азии. Правительство подавляет борьбу негритянского народа за свое освобождение. Не негритянский народ, который знает, что только при установлении всеобщего мира может быть достигнута подлинная демократия, учится понимать значение активной борьбы и находит новые средства для выражения своих интересов в политической форме.

Делегаты и гости проводили Робсона долгими аплодисментами. Выступивший в заключение заседания член конгресса и председатель американской рабочей партии Макьюнтоу подчеркнул, что правительство Трумэна занимается своим предвзятым обманом, отказываясь от принятия мер к отмене закона Тафта-Хартли, к установлению контроля над квартирной платой, к предоставлению полных гражданских прав неграм. Политика Трумэна, сказал Макьюнтоу, представляет собой тиранию за границей и реакцию внутри страны. Эта политика направлена против интересов народов США. Несмотря на все трудности, мы будем продолжать борьбу вместе с народом.

«Юманите» о планах подготовки фашистского заговора во Франции временно намечаются польские операции широкого масштаба с тем, чтобы одним ударом обезглавить рабочие демократические организации. В это же время должны приступить к действиям команды РПФ. Бюдо, который недавно был принят в Сенат. Этим видным деловым человеком и провозгласит яростную антикоммунистическую речь, способную подготовить преставителей Голландии. Это, вероятно, завершит в том, что он будет вознагражден за оказание услуг, полученных после перепорота портфель министра иностранных дел. Пост министра национальной обороны должен быть предоставлен генералу Бийоту. Эти планы, открыто направленные против демократических свобод, инспирированы из-за границы. Соединенные Штаты, по видимому, поддерживают проведение это-

го антиреспубликанского заговора, и правительство Вашингтона уже дало свое согласие на отзыв во Францию французских войск, находящихся в Германии, с тем, чтобы они приняты участие в фашистском перевороте. Соглашение Бюдо-де Голье, о котором упоминалось некоторое время тому назад, не является плодом воображения. РПФ мошеника де Реси, РПФ, члены которого заплутали в нагнетании политическими в скандальном деле существующим рабочему классу и руководители социалистической партии, все еще не являются влиятельными в среде трудящихся и республиканцев.

Газета призывает всех трудящихся, всех республиканцев и демократов к единству и усилению бдительности с тем, чтобы сорвать планы фашистов.

Верховный Совет СССР сопровождается новым мощным пологом производственной и политической активности трудящихся масс. Ширится и крепнет социалистическое соревнование.

Вместе со всем советским народом готовятся достойной встрече всесоюзному празднику — дню выборов в Верховный Совет — трудящиеся сталинского Кузбасса.

Социалистическое соревнование в честь выборов, началось шахтерами г. Киселевска, привело уже к новым серьезным успехам.

Тысячи патриотов нашей области подают образцы стахановского труда, повышают производительность труда.

Явварский план основными отраслями промышленности Кузбасса переполнен. Много титов сверхпланового угля и металла дали в январе текущего года своей любимой Родине шахтеры и металлурги Кузбасса.

Политическую и производственную активность трудящихся возглавляет большинство партий. Как и в прошлые выборы, наша партия идет на выборы в тесном бое с беспартийными. Новые предстоящие выборы еще сильнее сплотят советский народ вокруг нашей коммунистической партии, вокруг великого Сталина. Она является новой яркой демонстрацией силы и превосходства социалистической демократии и могущества нашего Советского социалистического государства, привнесут к еще большему укреплению Советов — политической основы государства рабочих и крестьян.

И. ЧЕРНОВ, зав. отделом пропаганды и агитации Проктоперского горкома ВКП(б).

К предварительным итогам парламентских выборов в Англии

ЛОНДОН, 25 февраля. (ТАСС). Лондонское радио сегодня вечером передало данные об исходе выборов в палату общин по 621 (из общего числа 625) избирательному округу. Согласно этим данным, в палату общин избрано:

лейбористов — 315 консерваторов и их сторонников (национал-либералов) — 294, либералов — 8, представителей других партий — 3. Кроме того, как уже указывалось, переизбран Клифтон-Брайли, прежний спикер палаты общин.

Результаты выборов по шотландским избирательным округам будут объявлены позднее. В избирательном округе Мосс Сайд (Манчестер) голосование будет проведено 9 марта в связи с тем, что кандидат от консервативной партии умер во время избирательной кампании.

Заявление Эттли

ЛОНДОН, 25 февраля. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, лидер лейбористов, глава английского правительства Эттли объявил сегодня, что он сформирует новое лейбористское правительство, несмотря на весьма значительное большинство, полученное его партией в результате нынешних всеобщих выборов.

Сегодня состоялось заседание правительства, на котором все министры передали свои портфели в распоряжение Эттли. Эттли реорганизуе правительство и сообщит об изменениях примерно в середине следующей недели.

Волеия в Асмаре

ЛОНДОН, 24 февраля. (ТАСС). Как извещает из сообщения лондонского радио, в Асмаре (Эритрея) после трехдневных волнений местного населения, во время которых английские войска открыли огонь, введено осадное положение. Вчера вечером полиция получила приказ стрелять в каждого туземца, появляющегося на улицах. В настоящее время насчитывается 41 убитый и около 130 раненых.

Лондонское радио добавляет, что во вчерашний день волнения усилились и что власти, будто, вынуждены были вызвать английские войска с танками.

В оккупированной английскими войсками Эритрее (бывшая итальянская колония в Восточной Африке) расквартированы американские военные части, которые также участвуют в подавлении волнений туземного населения.

Военные действия в Центральном Вьетнаме

ДЕЛИ, 25 февраля. (ТАСС). Вьетнамское радио передало коммюнике штаба войск 4 военной зоны.

В коммюнике говорится, что вьетнамские войска в течение декабря и января производили активные боевые действия против французов в секторе Бинь-Три-Твен (Центральный Вьетнам). За этот период вьетнамские войска нанесли французам потери в 1.100 человек и захватили 500 единиц разного вооружения, а также уничтожили 2 паровоза, 15 вагонов и 20 грузовых машин.

Вьетнамские войска в секторе Бинь-Три-Твен отбили атаки французских войск в этом районе и отбросили французов на оборонительные позиции.

В секторе Тан Нге-Тин, севернее Бинь-Три-Твен, вьетнамские войска освободили 8 населенных пунктов, находившихся в руках французов.

ПРЕДСЕДАТЕЛИ БЕЛЬГИЙСКОГО ПАРЛАМЕНТА ВТОРИЧНО ОТКАЗАЛИСЬ ПРИНЯТЬ ДЕЛЕГАЦИЮ ГОСТЬЯННОГО КОМИТЕТА ВСЕМИРНОГО КОНГРЕССА СТОРОННИКОВ МИРА

БРЮССЕЛЬ, 25 февраля. (ТАСС). Председатели сената и палаты депутатов вчера вторично отказались принять делегацию Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира, прибывшую в Брюссель для передачи бельгийскому парламенту предложение о разоружении и о запрете атомной бомбы. Парламент не ходит по окриной усилению наряда вооруженных польнейских и жаидармов. Делегация послала мирные предложения почтой.

Парламент, пишет газета «Драго руж», не удалось избежать обсуждения предложения о разоружении. Решение парламент вызвало возмущение трудящихся. Со всех концов страны поступают протесты против маневра председателей палаты депутатов и сената.

КРИТИКА В США ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ФЕДЕРАЛЬНОГО БЮРО РАССЛЕДОВАНИЙ

ВАШИНГТОН, 25 февраля. (ТАСС). Деятельность американской разведки — так наз. федерального бюро расследований (ФБР), грубо нарушающую демократические конституционные права, подвергается критике даже со стороны некоторых групп, обычно поддерживающих правительство. Так, например, председатель исполнительного комитета организации «Американцы — сторонники демократических действий» Роу, выступая на так называемой «Конференции по вопросам гражданских свобод», осудил деятельность ФБР и призвал Трумэна назначить комиссию для расследования этой деятельности.

Роу указал, что агенты федерального бюро расследований занимаются незаконным подслушиванием телефонных разговоров, перехватом переписки частных лиц, «проникают в политические организации, составляют доклады на честных гражданах и совершают другие действия, которые не входят в функции полицейского органа в демократическом государстве. Вместе с тем, подчеркнул Роу, стало правилом подвергать сомнению мотивы тех, кто осмеливается воспользоваться своим правом критиковать ФБР.

На съезде прогрессивной партии США

ЧИКАГО, 25 февраля. (ТАСС). На открывшемся вчера в Чикаго съезде прогрессивной партии выступил председатель партии бывший губернатор штата Миннесота Эймер Бенсон.

Бенсон отметил, что съезд собирается в момент, когда 380.000 горняков бесстрашно сопротивляются закону Тафта-Хартли и судебным приказам и это сопротивление является символом растущей борьбы профсоюзов за свои права, которые были отобраны у них правительством и корпорациями. Негритянский народ возмущен многократным предательством и невыполнением обещаний о принятии законов, направленных на обеспечение их гражданских прав. Растет недовольство фермеров тем, что правительство не принимает мер для прекращения угрожающего падения доходов фермеров.

Бенсон указал далее, что усиление гонок атомного вооружения, провозглашенное Трумэном, вызвало во всем мире появление более могущественных сил, чем сила атомного взрыва. Все сильнее раздаются голоса людей, убежденных в том, что самодушительная политика холодной войны должна быть немедленно прекращена.

Бенсон заявил, что демократическая партия систематически предают интересы рабочих.

С большой речью, транслировавшейся по радио, выступил лидер партии Уоллес.

Уоллес отметил, что доктрина Трумэна не всели ее атрибутами, начиная от плана Маршалла и кончая гонок атомного вооружения, может лишь разорить страну в финансовом отношении и сделать ее объектом ненависти половины населения земного шара.

«Прогрессивная партия», — сказал Уоллес, — считает так же, как считает Рузвельт, что американская внешняя политика должна быть основана на дружбе и взаимопонимании не только с западными странами, но и с народами СССР, Китая,

«Юманите» о планах подготовки фашистского заговора во Франции

ПАРИЖ, 24 февраля. (ТАСС). Газета «Юманите» опубликовала статью, в которой говорится: «Нами получены всекие данные, свидетельствующие о том, что делегация «Объединение французского народа» (РПФ) при соучастии председателя совета министров Жоржа Бийот активно поддерживает заговор против демократических институтов. Герцегал Бийот, недавно возвратившийся из Америки, ушел из армии как будто для того, чтобы заняться исключительно подготовкой переворота. По имеющимся сведениям, план переворота предусматривает публичное компрометацию президента республики в связи со скандальным делом продаж политических деятелей, после чего заговорщики намереваются возворнуть в Елисейский дворец генерала де Голья. Одновременно намечаются польские операции широкого масштаба с тем, чтобы одним ударом обезглавить рабочие демократические организации. В это же время должны приступить к действиям команды РПФ. Бюдо, который недавно был принят в Сенат. Этим видным деловым человеком и провозгласит яростную антикоммунистическую речь, способную подготовить преставителей Голландии. Это, вероятно, завершит в том, что он будет вознагражден за оказание услуг, полученных после перепорота портфель министра иностранных дел. Пост министра национальной обороны должен быть предоставлен генералу Бийоту. Эти планы, открыто направленные против демократических свобод, инспирированы из-за границы. Соединенные Штаты, по видимому, поддерживают проведение это-

Советы — политическая основа СССР

(Окончание. Начало на 3-й стр.)

История человечества знает много попыток образования мисогонических государств. Но ни одно из них не было прочным. Они рассыпались как карточные домики при первых же трудностях. Основная причина непрочности мисогонических капиталистических государств заключается в наличии в них национального гнета и национальной вражды.

Советская власть навсегда ликвидировала национальный гнет и угнетение. В нашей стране на основе осуществления ленинско-сталинской национальной политики утвердилось дружба народов, являющаяся величайшим источником силы, прочности и могущества Советского государства.

Советский Союз — добровольное объединение равных народов. Советская политика является формой нашего государства, позволяющая совмещать самостоятельность и самостоятельность отдельных союзных республик и автономных республик и областей со стройными государственными единством.

Ярким выражением ленинско-сталинской национальной политики советской власти является Сталинская Конституция, которая не только декларирует права и свободы национальностей, но и обеспечивает их осуществление. Руководящей и направляющей силой Советского государства является наша партия — коммунистическая партия. Без партии, как основной руководящей силы, — говорить товарищ Сталин, — невозможно сколько-нибудь длительная и прочная диктатура пролетариата» («Вопросы ленинизма», стр. 121, изд. XI).

Вся история Советского государства, его успехи органически связаны с деятельностью большевистской партии. Только благодаря руководству большевистской партии, Советские стали организмом диктатуры пролетариата, мощным оружием в руках трудящихся для построения социалистического общества. Руководящая роль большевистской партии законодательно закреплена в Сталинской Конституции: «...наиболее активные и сознательные граждане из рядов рабочего класса и других слоев трудящихся объединяются во Всесоюзную Коммунистическую партию (большевиков), являющуюся передовым отрядом трудящихся в их борьбе за укрепление и развитие социалистического строя и представляющую руководящее ядро всех организаций трудящихся, как общественных, так и государственных».

Большевистская партия, избрав в свои ряды наиболее стойких и мужественных патриотов страны социализма, организует трудящихся на борьбу за построение коммунизма. Она тесно связана с народом, является вождем и организатором наших побед. Именно поэтому советские люди видят в партии Ленина — Сталина свою родную партию, выражающую интересы и чаяний всего нашего народа. Именно поэтому наша партия пользуется огромным авторитетом и уважением.

Развернувшаяся в нашей стране избирательная кампания по выборам в



Центральная сберегательная касса № 503 г. Кемерово выдает организациям города облигации Четвертого Государственного займа восстановления и развития народного хозяйства.

На снимке: представитель одной из городских организаций А. К. Степанова получает облигации. Снимок И. Малышевского.

Очередной номер „Блокнота агитатора“

Очередной, третий номер «Блокнота агитатора» отдела пропаганды и агитации обкома ВКП(б) открывается обращением Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) ко всем избирателям, рабочим и работницам, крестьянам и крестьянкам, к воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота, и советской интеллигенции. Помешено открытое письмо окупирным избирательным комиссиям членов ЦК ВКП(б).

Опубликована биография кандидата в депутаты Верховного Совета СССР по Мариинскому избирательному округу № 180 тов. Назовой Антонины Демьяновны. В разделе опыта агитационной работы напечатана корреспонденция Г. Ванчугова «Агитирует шахтерского поселка» и рассказ председателя колхоза «Пятилетка в четыре года». Кузнецкого района, Героя Социалистического Труда Г. Беликина «Наши колхозы накануне выборов».

В помощь агитаторам и пропагандистам помещена статья лектора обкома ВКП(б) А. Лавриковой о Междуна-

родном женском Дне 8 марта. Автор статьи приводит много фактического материала о славных женщинах страны социализма и сталинского Кузбасса. В Кемеровской области свыше 11 тысяч женщин работает в органах народного образования и здравоохранения. Более 22 тысяч матерей Кузбасса награждены орденом «Материнская слава» и медалью «Медаль материнства». 357 женщинам присвоено почетное звание «Мать-героиня». 3500 женщин нашей области избраны депутатами местных Советов.

В блокноте публикуются также материалы о регистрации кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР выдвинутых от коллективов трудящихся нашей области, о производственном подьеме шахтеров, об агитации кандидатов в депутаты, о реализации избирательной литературы, о кинообслуживании избирателей и другие заметки.

Третий номер «Блокнота агитатора» рассылается подписчикам и поступает в розничную продажу «Союзпечать».

32 концерта для избирателей

На многих избирательных участках города охват агитации Кемеровского избирательного округа. Они охватываются концертами на шахтах «Северный», «Центральный», азотно-туховом заводе, в коксохимическом техникуме и т. д. И всюду их встречали тепло и гостеприимно.

32 концерта для избирателей дали артисты. В их программах разнообразны номера: песни и стиховорения, посвященные выборам в Верховный Совет СССР, танцы народов СССР, музыкальные пьесы, исполняемые на балалайке и балне. Активно участвуют в художественном обслуживании избирателей концертные бригады И. Стрёмцова, Е. Юганной, М. Донской, артисты М. Петров (художественное слово), К. Райская (русские песни),

М. Устинов (народные танцы) и другие. В энтузиастических отрядах трудящихся благодаря артистам во внимание к ним, за хорошие, интересные вечера.

Недавно работники концертно-эстрадного бюро организовали концерт-вечеру на квартире у избирателя тов. Демина. Здесь собралось около 20 человек. Они прослушали расна артистов о кандидате в депутаты Верховного Совета СССР по Кемеровскому избирательному округу № 174 товарища Е. Ф. Колышеву. Затем артистка М. Донская исполнила под аккомпанемент балны несколько русских народных песен. Избиратели были очень довольны вечером.

Подобные встречи состоятся также на квартирах других избирателей.

Грампластинки в помощь агитатору

В Кемеровский Роскультигорт поступили в продажу граммпластинки с записями речей и выступлений И. В. Сталина и В. И. Ленина: речь И. В. Сталина на предвыборном собрании Сталинского избирательного округа г. Москвы 9 февраля 1946 года, выступление в годы Отечественной войны 1941—1945 гг., доклад 6 ноября 1944 года в честь 27-я годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, речь В. И. Ленина, посвященная памяти Председателя Всесо-

юзного Центрального Исполнительного Комитета Советов тов. Ляова Михайловича Свердловца, в 1919 году в г. Москве, речь В. И. Ленина о крестьянах-середняках, пропущенная в 1918 году в г. Москве, «Третий Коммунистический Интернационал» — речь В. И. Ленина, пропущенная в 1919 году в г. Москве, обращение к Красной Армии в 1919 году В. И. Ленина и ряд других граммофонных записей речей В. И. Ленина и И. В. Сталина.

Первая городская зимняя спартакиада

В финале первой городской зимней спартакиады участвовало более 600 человек.

Проводилась она по пяти группам: первая — коллективы заводов, шахт, предприятий и учреждений, вторая — техникум, школы ФЗО, третья — ремесленные училища трудовых резервов, четвертая — средние школы Министратва просвещения, пятая — неполные средние школы.

Первое место в лыжных соревнованиях по первой группе занял третий райовоец «Динамо», по второй группе — горный техникум, по третьей — ремесленное училище № 8. Лыжного первенства добились: Алексеев («Динамо») в бегах на 30 километров, Калытнев («Динамо») в бегах на 18 километров, Петрова («Динамо») в бегах на 8 километров и другие.

В соревнованиях по конькам первенство по первой группе завоевал коллектив азотно-тухового завода, во второй — Горный техникум и по третьей — ремесленное училище № 5.

Победители по слалому и прыжкам с трамплина — спортсмены третьего райовогоц «Динамо».

Среди штангистов первой группы победителями оказались спортсмены 2-го райовогоц «Динамо», второй группы — интеллигенты индустриального техникума. Лычно го первенства добились тт. Бурьяки, Шелгов, Павловы и др.

Общее командное первенство по первой группе на городской зимней спартакиаде завоевал коллектив 3-го райовогоц «Динамо», во второй группе — коксохимический техникум, по третьей — ремесленное училище № 8, по четвертой — женская средняя школа № 19 и мужская средняя школа № 37, по пятой — женская средняя школа № 17 и мужская неполная средняя школа № 18.

Лучшим коллективом были торжественно вручены переходящие призы. Победители по отдельным видам спорта награждены ценными подарками.

Зам. ответственного редактора А. ЧАРУШНИКОВ.

ГОСЦИРК

Сегодня 3 представления: в 12 ч, 3 ч и в 9 ч вечера. Участвуют:

ЦЫГАНЕ

10 Павловых, дрессированные собаки под управлением знаменитого артиста свободной профессии Мещеряков.

Касса открыта с 9 ч. утра. Скоро новая программа.

КИНОТЕАТР «МОСКВА»

Сегодня: Большой зал — новый художественный фильм ПЕСТРОКЛЕЧАТЫЕ. Сеансы: 12, 2, 4, 6, 8, 10 ч. Малый зал — последний день ПАДЕНИЕ БЕРЛИНА (2-я серия).

Сеансы: 11, 1, 3, 5, 7, 9 и 10-30.

ЦИРК — несколько гастролов — на днях популярного номера Московского ордена Ленина цирка Константина БЕРМАНЕ ВПЕРВЫЕ в ера смеха ВПЕРВЫЕ